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Διευθυντές/Διευθύντριες  

Δημόσιων Σχολείων Δημοτικής, Μέσης Γενικής,  

Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

 

Θέμα: Προγράμματα για Μαθητές, Μαθήτριες και Εκπαιδευτικούς από τον Όμιλο Ιστορικού 

Διαλόγου και Έρευνας για τη σχολική χρονιά 2025-2026, στο πλαίσιο του προγράμματος  

«Imagine» 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΑΝ), 

ενημερώνει ότι, σε συνέχεια της εφαρμογής του εκπαιδευτικού προγράμματος «Imagine» κατά τις 

προηγούμενες σχολικές χρονιές (2016 κ.ε.), σχολεία, μαθητές, μαθήτριες και εκπαιδευτικοί όλων 

των βαθμίδων έχουν και φέτος τη δυνατότητα να συμμετάσχουν, προαιρετικά, σε παιδαγωγικές 

δραστηριότητες στον χώρο του σχολείου, καθώς και στην περιοχή του Λήδρα Πάλας, κατά τη 

διάρκεια του σχολικού χρόνου.  

 

Συγκεκριμένα, προγραμματίζονται επιμορφωτικές δράσεις για μαθητές/μαθήτριες σε σχολικό χρόνο 

και εργαστήρια και διακοινοτικό συνέδριο για εκπαιδευτικούς σε μη σχολικό χρόνο. Περισσότερες 

πληροφορίες βρίσκονται στα συνημμένα αρχεία. 

 

Το πρόγραμμα λειτουργεί από το 2017 και έχει φέρει μαζί πάνω από 7200 μαθητές/μαθήτριες από 

όλες τις κοινότητες του νησιού, ενώ πάνω από 1500 εκπαιδευτικοί επιμορφώθηκαν στο πλαίσιο 

των σεμιναρίων του προγράμματος. Το πρόγραμμα υλοποιείται από τον Όμιλο Ιστορικού Διαλόγου 

και Έρευνας και το Σπίτι της Συνεργασίας και χρηματοδοτείται από το Υπουργείο Εξωτερικών της 

Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας. 

 

Για συμμετοχή στα προγράμματα, οι ενδιαφερόμενοι/ενδιαφερόμενες θα πρέπει να απευθύνονται 

στον Όμιλο Ιστορικού Διαλόγου και Έρευνας, για να δηλώσουν το ενδιαφέρον τους. Για 

διευκρινίσεις μπορείτε να επικοινωνείτε με τους/τις Λειτουργούς του Ομίλου στο τηλέφωνο 

22445740 (εσωτ. 108 ή 105) και στην ηλεκτρονική διεύθυνση cyprusimagine@gmail.com  

 

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε σχετικά τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας. 
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